
　
市
で
は
、
平
成
31
年
に「
吉
川
市
自
殺

対
策
計
画
」を
策
定
し
、「
誰
も
自
殺
に
追

い
込
ま
れ
る
こ
と
の
な
い
吉
川
市
を
目
指

し
て
」を
基
本
理
念
と
し
て
自
殺
対
策
に

取
り
組
ん
で
き
ま
し
た
。

　
ま
た
、
本
計
画
は
令
和
５
年
度
で
計
画

期
間
の
満
了
を
迎
え
ま
す
。
そ
こ
で
、
令

和
４
年
10
月
に
実
施
し
た「
吉
川
市
こ
こ

ろ
と
く
ら
し
の
ア
ン
ケ
ー
ト
」を
基
に
、

市
の
実
態
を
把
握
し
つ
つ
、
ま
た
、
社
会

経
済
情
勢
の
変
化
や
、
国
の
動
向
を
踏
ま

え
、
吉
川
市
総
合
振
興
計
画
を
は
じ
め
と

す
る
さ
ま
ざ
ま
な
関
連
計
画
と
の
整
合
性

を
図
り
な
が
ら
次
期
計
画
を
策
定
し
、
市

に
合
っ
た
自
殺
対
策
を
推
進
し
て
い
き
ま

す
。

　
「
自
殺
対
策
強
化
月
間
」の
今
月
を
機
会

と
し
て
、
市
の
現
状
と
取
り
組
み
、
各
相

談
窓
口
に
つ
い
て
ご
紹
介
し
ま
す
！

３
月
は「
自
殺
対
策
強
化
月
間
」で
す

　
「
自
殺
」。
テ
レ
ビ
や
新
聞
、
Ｓ
Ｎ
Ｓ
で

は
よ
く
耳
に
す
る
言
葉
だ
と
思
い
ま
す
。

特
に
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
が
ま

ん
延
し
て
い
る
こ
の
数
年
間
は
よ
く
聞
い

た
言
葉
で
し
ょ
う
。
し
か
し
、
ど
こ
か
身

近
で
は
な
い
、
他
人
事
の
よ
う
な
も
の
に

感
じ
て
い
る
方
も
多
い
の
で
は
な
い
で

し
ょ
う
か
。

　
３
月
は
生
活
環
境
が
大
き
く
変
動
す
る

時
期
で
あ
り
、
自
殺
者
数
が
全
国
的
に
増

加
す
る
傾
向
に
あ
り
ま
す
。
自
殺
対
策
基

本
法
で
は
、
３
月
を「
自
殺
対
策
強
化
月

間
」と
定
め
、
全
国
で
集
中
的
に
自
殺
予

防
に
関
す
る
啓
発
活
動
を
推
進
し
て
い
ま

す
。

　
平
成
18
年
に「
自
殺
対
策
基
本
法
」が
施

行
さ
れ
て
以
降
、
自
殺
対
策
が
総
合
的
に

推
進
さ
れ
、
全
国
で
の
自
殺
者
数
は
３
万

人
台
か
ら
２
万
人
台
へ
と
減
少
し
ま
し

た
。
し
か
し
な
が
ら
、
日
本
は
自
殺
死

亡
率（
人
口
10
万
人
当
た
り
の
自
殺
者
数

の
割
合
）が
先
進
諸
国
の
中
で
高
水
準
と

な
っ
て
お
り
、
非
常
事
態
と
言
え
る
状
況

が
続
い
て
い
ま
す
。
特
に
、
厚
生
労
働
省

が
発
行
し
た「
令
和
３
年
版
自
殺
対
策
白

書
」に
よ
る
と
、
10
代
か
ら
20
代
の
若
い

世
代
の
死
因
の
第
１
位
が「
自
殺
」と
な
っ

て
い
る
の
は
、
先
進
国（
Ｇ
７
）で
は
日
本

の
み
と
な
っ
て
い
ま
す
。

一
人
で
悩
み
を
抱
え
て
い
ま
せ
ん
か

　
自
殺
は
、
精
神
保
健
上
の
問
題
だ
け
で

な
く
、
さ
ま
ざ
ま
な
悩
み
が
複
雑
に
絡
み

合
っ
て
起
き
る
と
言
わ
れ
て
い
ま
す
。
国

や
県
で
は
電
話
相
談
窓
口
を
は
じ
め
、
Ｓ

Ｎ
Ｓ
で
相
談
が
で
き
る
な
ど
、
さ
ま
ざ
ま

な
相
談
窓
口
を
開
設
し
て
い
ま
す
。

誰
も
自
殺
に
追
い
込
ま
れ
る
こ
と
の
な
い

吉
川
市
を
目
指
し
て

吉川市の現状と取り組み
　令和3年、市では9人の方が、自ら命を絶っています。
　また、令和4年10月に当市在住の18歳以上の市民1500人を対象
に実施した｢吉川市こころとくらしのアンケート｣では、自殺を考え
たことがあると回答した方が、約4人に1人となっています。

　市では、相談窓口として｢こころとくらしの安心相談｣を開設して
います。5ページに主な相談窓口を記載しています。話をすると気持
ちが楽になることもありますので、一人で抱え込まず、まずは相談
してみませんか。あなたのお話を聞かせてください。

自殺をしたいと考えたことがあるか
(令和4年度吉川市こころとくらしのアンケート調査)

考えたことが
ある

23.4%

考えたことが
ない

76.6%
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